

Aszód és Vidéke

TARSADALMI, KÖZGAZDASÁGI és IRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Égész évre . . . 8 korona Negyed évre . . . 2 korona
Fél évre . . . 4 „ Egyes szám ára 20 fillér.
Bérmegtelen leveleket nem fogadunk el.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP

FELELŐS SZERKESZTŐ
NYIRY LAJOS.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

ASZÓDON.

HIRDETÉSEK:
egység szerint jutányos áron közölhetnek. NYILT-TÉR sora
60 fillér. Előfizetőinknek nagy árkedvezmény.

A por.

A porról tulajdonképen felesleges is vezércikket írni. Mert a szerencsétlen honpolgár, akit a sors arra kényszerít, hogy Aszód-on lakjék, ugys benne él a porban. Csak kellemetlen reminiscenciát ébreszt. — Megszokta már a port, mint ahogy a rab megszokja hosszabb idő után a börtön penészes levegőjét. És mint a rab csak akkor élvezheti a friss levegőt, mikor őrei azt nekik megengedik, úgy mi is csak akkor tudunk nyáron és őszszel megszabadulni néhány napra a portól, mikor mennyei Örzhök reánk zudítja a mennyek csatornáit. Akkor aztán, ha felszikkadt a sár, megint rabjai leszünk a pornak. Azt hiszem néha, mikor látom, hogy a közönség észre sem látszik venni azt a hatalmas porfelhőt, mely az ország-utról hőmpölyög le rá, hogy ezek az emberek talán tüntető körmenetet ren-

deznének a városi képviselőtestület ellen, ha ez holmi utczákat öntözésért rendelné el.

Igazán nagyon érdekes nép vagyunk mi magyarok. Maradt még bennünk — és ezt egymás között bátran megvallhatjuk — valami a keleti népek gondolkodásmódjából. Vagy nem-e tipikus gondolkodásmódra vall az, hogy egyesek nagyban agítálnak az állandó színház vagy legalább is aréna létesülése érdekében, mikor a környezet, a levegő, amelyben élünk sűrű porral van megfertőzve. Nem akarom a színháznak, mint kulturát terjesztő és szórakoztató intézménynek jelentőségét kétségbe vonni, arra sem akarok rámutatni, hogy nálunk a színtársulatok nem bírják ki tovább 3—4 hétnél a koplalást s azután távozni kényszerülnek, de hát minden közönségnek olyan színészei vannak, aminket megérdemel.

Hanem ezt a port igazán nem érdemeljük semmiképen sem meg.

Mert az a por, amely az országuton végig száguldó automobil, vagy a rétről haza ballagó ökr-csorda felvert valóságos fészke az emberi szervezete, megtámadó különféle betegségek bacillusainak. Belélegezve megfekszik mellünket, kívülről pedig megtölti testünk likacsait. Ha vadonat új ruhába nálunk kimegy valaki az utcára, 5 perc múlva körülbelül $\frac{1}{4}$ kgm port tudna az új ruhából elvonni a Vákum Kliner pormentesítő vállalat.

Hát igazán olyan lehetetlen kívánság az, hogy a város legalább két öntöző kocsit s lovakat vegyen s a nyáron át 2—3 napszámot fogadjor, akik aztán a felesleges vízzel felöltöznék az országutat? Mert ha városunk közönségének ez a mindenképen jogos és méltányos követelése rövidesen meg nem valósul, akkor minden más terve is az elérhetetlen ábrándok közé tartozik.

Minden esetre megfontolandó dolog lenne különben már egyszer az a város rendezés is.

TÁRCA.

Nyaralás után.

Kedves Barátom!

Jaj Istenem, ha a mama tudná, hogy én most magának levelet írok. De hát nem tudok a kérésének ellenállni; aztán ugys azt mondja maga, hogy ez csak amolyan irodalmi levelezés. Hát írok

Tudja, ahogy a mult héten megjöttünk Bádról, a nyaralásból, hát annyi dolgom volt a lakással, hogy még most is alig lélekzem. A fejem is fáj a sok szellőztetéstől s váltig erősödöm a mamának, hogy migrainem van.

— Na persze, — mondja a mama — most jövünk faluról és fejfájásról panaszkodt a kisasszony. Szégyelheti magát!

Hát az igaz, hogy megerősödtem a nyáron. És meg is nőtem. Epen fizenhárom miliméter. Na mondja, barátom, fizenhárom miliméter. A mama nem akarja hiinni, hogy rövidke a ruhám.

Ad vocem ruha! Ma délelőtt a mamával kiszaladtunk egy kicsit a Kossuth Lajos utcába. Na tudja, majdhogy össze nem estem. Négy hónap alatt, ennyi ideig voltunk Bádrón; ugy-e hosszú nyaralás? — hát négy hónap alatt, képzelje barátom, úgy megváltozott a divat, hogy én szaladni akar-

tam a muzeumba, hogy tegyenek spirituszba. A mama persze összeszidott, hogy mit lenáskodom, de láttam, hogy őt is bosszantja ez a metamorfózis, hogy a Jóska szavaival éljek.

Ezek a szörnyű fodros ruhák — brro! Megyünk a koronaherczeg-utcába, hát ott is ugyanily tolettek; a Váci-utcában pláne még a színek is olyan szecessziósak. Mert szecesszió ez barátom, csupa szecesszió! Minálunk Bádrón ugyan neki menne a bivaly, de hát az izlés dolga. De gustibus! — hogy újra idézzem a klasszikusokat.

— Na mondtam a mamának — akár ki se bujjunk a lakásunkból, amíg a szabónk nem rendezi a viszonyokat.

A mamái láthatólag igen bántotta a ruha studiumok eredménye, én azonban, hogy őszinte legyek, nagyon megörvendtem neki. Új ruhát kell csináltatni s most már sikerülni fog valahogyan egy pár ujjhossznyt hozzá alkudnom a ruha-aljhoz.

Igaz, a ma déli korzón a ruha studiumok közepett egyszerre csak elének ternet a kis Károly, a „mama kedvence” tudja.

— Na — mondja, nagy áhitattal, miközben mártóten fixirozott — maga nagyon briliánsul fest Janka!

— Hjah, Brád! — mondom erre én ájtatos szemforgatással és majd megpukkadtam, mikor láttem, hogy a mama minden csomagot, amit összevásároltunk, a Károlyka nyakába rak.

Hanem annyit emlegettem magának

Brádot, kedves barátom, kell valamit írnom róla.

Brád fekszik az északi szélesség . . . azaz, hogy ezt nem tudom egész pontosan. Szóval Brád fekszik valahol. De szép fekvése van. Nagy hegyek tővén, a Körsvölgyén, csomó erdő között, szóval igen briliánsul fest, amint Károlyka mondaná.

Négy hónap alatt — kérdezi maga, — mit tudtam én csinálni Brádon? Hát ittam harmatot, mosdottam virággillattal és fürdöttem napsugárban. Tetszik így?

Vagy talán igen költői?

Hát volt egy nagy szalmakalapom, azt teletöltöttem pipacsvirággal, aztán nyakamba kerítettem a rétet, az erdőt és versenyt énekeltem a madarakkal és versenyt szaladtam a széllel. Szóval pompásan mulattam. Aztán ettem, mint a farkas. De nem harmatot

Most persze maga gunyosan mosolyog. Na, ne is tagadja; kikaczag, hogy milyen falusi liba lettem. Hát nincs igaza, csak azért is. Mulattam másképp is, valóságos tiszték kurizáltak nekem, három hadnagy, két főhadnagy s egy fél őrnagy. Az őrnagy tudniillik nyugalmazott volt. Na, nem is zavarta a nyugalmamat.

Hanem a hadnagyk s a főhadnagyk! Nagyszerű fiúk! Igazán, lelkesedtem értük. Mondtam is a mamának, de neki éppenséggel nincs érzelme az ilyesmii iránt. Leszidott.

Zuárd, Viktor, Elemér, Gáspár, Tóni. Így hitták őket. Szegények olyan porosak voltak, mikor megismerkedtünk. Nagyhadgyakorlatoztak és Brádra szállásolták be őket

Képviselőtestületünk minden más-sal foglalkozik, csak ezzel nem.

Nem mer hozzá nyulni, vagy nem akar?

Pedig a csatornázás is elodázhatatlanul szükséges volna már.

Az egyes udvarokból kifolyó szennyvíz megfertőzti a levegőt, mert nincs megfelelő levezető csatorna.

Összefügg ezen kérdés különben: a porral is: talán ez gátolja az utcák állandó öntözését,

?

Kavics.

Járásunk állategészségügyi állapota.

Szomorú a helyzete Gödöllő és vidéke szegényebb népének.

Egyedüli vagyonát képező sertés-állomány közt nagyban pusztít a vész.

A községben a sertéseknek több mint fele már elhullott, a másik rész is követni fogja. Napról napra hullanak a sertések a cigányok nagy öröme, kik állandóan lakomáznak a döglött husból. Az a közegészségügyi hatóság, amelynek a ragályos betegségek fellépténél az intézkedési joga van, erről — ugylátszik — keveset tud. Ezt mutatja az a tény, hogy a hivatalos lapban csak 5 udvarban jelzi a vészt, holott csekély utánjárással a valót is megudhatná.

Az intézkedések is azt mutatják, hogy nem tudja, mennyire dühöng a vész.

A törvény ugyanis előírja, hogy több megbetegedés esetében a ragályos betegség járványának minősítessék s ekkor öröknek felállítsák, esetleg vészkerület megalkotása stb. volna szükségessé. S az ilyen

intézkedéseknek látszata sincs. A sertéseket akkor hajtják a városon végig, mikor jól esik az illetőnek.

S miért van ilyen sok áldozata ennek a járványnak?

Mert a hatóság — jóllehet, hogy a törvény kötelességévé teszi a közönség kioktatását t. i. minden gyanús megbetegedést, elhullást jelentenek be, — mind ez ideig nem tette meg az övintézkedéseket, a pásztorokat sem oktatta ki teendőikre, mert akkor az hem engedett volna a nyájta beteg sertést, mely aztán fertőzte a legelőt, fertőzte a többi sertést.

A törvény előírja, hogy a hullákat a dögtelken ássák el. Járjon csak utána a hatóság s akkor megtudja, hol ássák el a hullákat, ha egyáltalán elássák, mert leggyakrabban a cigányok veszik meg, vagy ássák ki a hullákat.

Talán joggal mondható, hogy kiapadhatatlan az intézkedések hiánya az állategészségügyet illetőleg.

De elég egyszerre ennyi.

Végeredmény röviden: kis utánjárással, a törvények előírta intézkedések megtartásával sok szegény embernek vagyonát, teli élelmét lehetett volna megmutatni.

Spectator.

H I R E K.

Színház.

Hétfőn Makay estéje volt.

Bögözy Lőrincz hálás szerepében elfeledtette velünk a „Kuruçufurfang” drámai fogatékosságait s tapsoltunk neki szakadtig.

Rajcsányi kitűnő kapitány, Hegyesi jó diák, Szirmai Jozefin remek cigányleány volt s kivüők még Herczeg és

Karácsonyi, továbbá Medgyesi Pál barát szerepében.

Kedden ünnepe volt a színháznak. Hegedüs Gyula, a vigszínház tagja közreműködésével az Arany patkó került színre.

A mester megszakitotta a nyaralást s besnyői tuskulumból bejött hozzánk, hogy egy kedves estét, egy kis igazi élvezetet szerezzen szerető közönségének.

Mert hogy az ő vigszínházbeli közönsége töltötte meg ez alkalommal színlőtig a nézőteret, azt felesleges is talán mondani.

Nániját megismételte a hálás közönség tapsaira.

A szintársulat — elismeréssel legyen mondva — kellő miliőt állított ki a mester játéknak; Rajcsányi, Cséki, Szigeti, Hegyesi, Szirmai J. stb. mind kiváló produkáltak.

Szerdán a Czigánybáró ment, Rajcsányival a czimszerepben. Ugy ő, Barinkay, mint herceg Saffijával brillirozott. Kedves volt Karácsonyi is, mint Arzéna.

Csütörtökön félig üres ház előtt a „Tetemrehívás” ment — jó előadásban. Itt Rajcsányi és Sz. Szirmai mint drámai erők mutatkoztak be — szép sikerrel.

Pénteken a „Bor”-t adták nagy közönség előtt. Vajda René k. a. vendégfelléptével. Rajcsányi Baracsa, Hegyesi Durbinta, Medgyesi Kátsája, Makay Göréje kabinet-alakok voltak. Sz. Szirmai és Karácsonyi Marcsa jóra való két paraszt menyecskét mutattak be.

Szombaton „Lili”-t adták, Herczeg Zsenivel, összevágó jó előadásban szép számú közönség előtt. — Szigeti mint Plenhard tüzér méltó partnere volt s gyönyörű duettet is produkáltak az első felvonás finálé románczában.

Szalma Sándor ügyes Rané volt, jók voltak Makay, Hegyessy stb.

kéi hétre. Na, volt is mulatság! Minden éjszaka éjjeli zenét kaptam.

Tudja maga mi az éjjeli zene? Ha nem tudja, fogadja mélyeséges megvetésemet. Hát leírom . . .

A hold ezüstösen virágít le a dermedten alvó tatra. Egyszer csak halkán, mélabusan felsír egy hegedű valahol. Egy szál csak, barátom, egy szál. Hanem ez aztán ugy sir, hogy minden élő lény könnyezni kezd bele. A tyúkretrecben a tyúkok, kacsok korusban kezdik kisérni a hegedű sirását. A kerítések mögött gyanus mormogás hallatszik. Ebben a pillanatban belezug a hegedű-szólamba a bracs duruzsolása, a nagybögő horkolása, ekkor aztán a mormogás ugatásba megy át, majd fuvlósbesben fejeződik be. A kutyák osztoznak a gyönyörűségen.

Élbe az éringató szimfoniába végül pedig becsúszol egy borzú hang és azt sirja a notával:

Ha emegyek, kicanyalom messzire
Júrok-e majd néha-néha eszedbe?

Na hát, ha mást igen, de ezeket az éjszakákat igazán nem lehet elfelejteni. Az utolsó éjszakan — már mint a tisztek utolsó eszében — Zuárd adta az éjjeli zenét. — Nagy keservesen neki támaszkodott egy akaczfának és onnan dirigálta a cigányokat.

A többiek pedig táncoltak a szomorú nótára. Ugy gondolom egy kicsit be voltak csipve. Tóni jarta adta az éjjeli zenét. Nagy keservesen neki támaszkodott egy akaczfának és onnan dirigálta a cigányokat.

A többiek pedig táncoltak a szomorú nótára. Ugy gondolom egy kicsit be voltak csipve. Tóni jarta a legkeservesebben. Andalogón, érzessel táncolt s egyszer csak szupsz! belesett a kut mellett a pocsoltyába.

Hahaha! Azt kellett volna látni! Juj, de jól festett. Annyit kacagtam akkor éjszaka, hogy fájt a fejem.

Szegény Tóni! Meghallotta a kaczagásomat a malőr pillanatában, mert másnap nem jött el bucsuzni. Kimentette magát. Na, de igazán brillánsul festett.

Amelyhez hasonló jókat, — hogy újra a klasszikusokat cizáljam — magának is kíván kis barátnője, Janka.

Pakots József.

Nagyboldogasszony.

— Augusztus 15. —

Magyar mentőnk égidalos lelke,
Szállj alá, ihless meg ajkamat,
Hadd hallják meg széles országszerte
Csókodból fakadó dalomat!
Ezeréves születésnapját
Ülte nemrég e szép anyaföld.
Mely ligetet, mezőt, buzát, nektárt
Isten után töled örököl!

S édes hazánk ezeréves arca
Örömkönyben uszva néz téled,
Óh szállj le az édes anyahatra
S áldd meg annak minden porszemét!
Áldásodra ezer virág nyílik,
Azokból majd koszorut fonok
S hol nagy neved dicsőségét zengik:
Felvirágozom szent templomod!

Oh mert téged illet meg a hála
Nemzetemnek nemtó anygala!
S ki ma édes-bajos arcod áldja,
Tied volt s lesz ez a szép haza!
Oltalmazó szányad alatt védve,
Tartsd meg még sok ezer éven át,
Hogy örökké áldja és dicsérje
Benned a nagy égi patrónát . . . !
Aczél Lajos

Vasárnap délután a „Kis babát“, este a „Piros bugyellárst“ adják — utolsó előadásul, bucsuzóra.

Sport. A gödöllői Sport-Club lawn-tennis versenyeinek eredménye, mely e hó 15, 16 és 17-én játszódott le. I. Kezdek versenyében minden győztes jutalmazva lett. Junior-verseny: Nagyszámu nevezés: I. Kalmár László, II. Kalmár István, III. Kalmár József. Vegyes páros: döntő küzdelemben győz E. Lukáts Emese és E. Lukáts Etruk — Neumann Alice és Molnár Károly ellen 6 : 0, 6 : 2. Férfi páros verseny: Első forduló: 1) Harmos Jenő és Kalmár László győz Drechsler Emil és Kalmár István ellen. 2) Lukáts Etruk és Walter Miska — Mérő Géza és Wolf Tibor ellen, döntőben erős és izgatott küzdelem után győz Lukáts Etruk és Walter Miska — Harmos Jenő és Kalmár László ellen 4 : 6, 7 : 5, 6 : 4. Főverseny, mely az idén másodsorú sorra kerülő gödöllői bajnokság mérvado versenyéül tekintethető, melyből a tavalyi bajnok Lukáts Etruk került ki győztesként. Első forduló: Wolf győz Mérő ellen, Timár győz Harmos ellen, Lukáts győz Molnár ellen. Második forduló: Lukáts győz Wolf ellen, Wolf győz Timár ellen. I. E. Lukáts Etruk, II. Wolf Tibor, III. Timár.

Marcványi siremléke. Az isaszegi nyaraló közönség, lapunk néhai érdemes munkatársa, Marcványi István isaszegi volt kántortanítónak, a magyarság lelkes bajnokának siremlékére Haas Géza „Zöld udvar“-hoz címzett kerthelyiségében, Isaszeghen, e hó 19-én, szombaton, műkedvelők fellépésével táncmulatságot rendezett. — A kitünően sikerült mulatság szép összeget jövedelmezett a jótékony célra.

Nagy elite mulatság. Tegnap, aug. hó 19-én a Miskey-féle vendéglő összes helyiségeiben a Gödöllői önk. Tűzoltóság és a Tanulók barátja egyesület javára színelőadással és tombolával egybekötött táncmulatságot rendezett Gödöllő nyaraló-ifjúsága. Szinre került 3 egyfelvonásos. Téli apó, idyll, Egyetlen leány és a Rendőrfőnök jó fiu, vigjátékok. Mondanunk sem kell, hogy mind kitünő előadásban is, mely után szabad ég alatt felállított sátrakban mindennemű étel-ek és italok, urkölgyek kiszolgálása mellett árusítottak. A mulatság szép összeget jövedelmezett jótékony célra.

Tűz. Czinkotán Szabó Pál háza e hó 14-én hajnali 3 órakor leégett. A tűz ugy keletkezett, hogy midőn nevezett a lovait etette, a petroleumos lámpától a szalma meggyuladt. A mentési munkálatok daczára az egész épület a gazdasági felszerelésekkel együtt leégett.

Mulatság. A besnyői nyaraló ifjúság e hó 19-én, szombaton este a „Zöldfához“ címzett vendéglő kerthelyiségében zártkörű táncestetélyt rendezett.

Halálos esés. Juhos József váci lakos e hó 14-én Aszódon, dinnyével megterhelt kocsjáról alvás közben leesett s a kocsi kerekei alá került, minek következtében súlyosan meg-

sértülve az aszódi községi kórházba szállították, hol rövid kínlódás után meghalt. Halálát saját könnyelműsége okozta.

Nyári mulatság. Az aszódi polgári kör saját könyvtára javára folyó évi augusztus hó 13-án a „Zöldfa“ vendéglő kerthelyiségében nyári táncmulatságot tartott, mely délután 5 órától másnap reggel világos virradtig tartott kitünő hangulatban.

Kardpárba. E hó 16-án véres kardpárba volt Bpsten, a Fodor-féle vívóteremben dr. Sándor Oszkár gödöllői és dr. Szegő Ferencz bpesti ügyvédjelöltek mérköztek Gödöllőn, a járásbírósnál történt összetűzés miatt. A párba dr. Szegő sebesülésével végződött.

HIRDETMÉNY.

A gödöllői m. kir. koronaadalom tulajdonát képező Erzsébet- királynéhoz címzett **nagyvendéglő és szálloda**, 1906. évi január hó 1-től kezdődőleg három év tartamára haszonbérbe fog adatni.

Felhivatnak ennél fogva bérelni szándékozik, hogy egy koronás bélyeggel és az ajánlott évi bérösszegnek 10 %-ával, mint bát-pénzzel felszerelt zárt írásbeli ajánlatokat, **1905. évi szeptember hó 14-én d. e. 11 óráig**, a m. kir. koronaadalom igazgatóságánál annál is inkább nyújt-sák be, mivel elkészen beérkező, vagy kellőleg fel nem szerelt ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A bérbeadó uradalom fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, tekintet nélkül az ajánlott bérösszegre szabadon választ-hasson.

A részletes bérleti feltételeket az uradalom igazgatósága kívánatra bárkinek megküldi.

Gödöllőn, 1905. évi. aug. 14-én.

A m. kir. koronaadalom igazgatósága.

6134 sz. tk. 905.

Árverési hirdetmény kivonat.

A gödöllői kir. járásbírósz, mint tkvi. hatóság közhírré teszi, hogy a Albert János és neje végrehajthatóknak Merkel Ferencz és társai végrehajthatást szenvedők elleni 400 kor. tokekövetelés és jár. iránti végrehajthatási ügyében a pestvidéki kir. törvényszék, a gödöllői kir. járásbírósz területén levő Mogyoród községben fekvő a mogyoródi 155 sz. betétben Merkel Mária Ribai Mihályné Merkel Borbála Jancsics Istvánné kisk. Merkel Anna, Ilona és kisk. Merkel Rozália nevén álló A 1 sor 1102 hrsz. szántóból álló ingatlanra 89 kor. kikiáltási árban, — a mogyoródi 156 sz. betétben Merkel Ferencz, Merkel Mária férj. Ribai Mihályné Merkel Borbála férj. Jancsics Istvánné, kisk. Merkel Anna kisk. Merkel Ilona és kisk. Merkel Rozália nevén álló A I 1—3 sor 306, 307, és 308 hrsz. 50 b. i. sz. ház, kert és unvarból álló ingatlanra 340 kor. kikiáltási árban, — a mogyoródi 157 sz. betétben Merkel Ferencz (nős Pásztor Máriával nevén álló A I. 1—3 sor 951 hrsz. szántó 2/510-ed rész legelő és 2/1818-ad rész erdő illetőség a 11672/1879 tk. sz. végzéssel C 1 a. özv. Merkel Ferencz sz. Kamarás Katalin javára bekebelezett özvegyi hasznélvezeti jog fenntartásával 64 kor. kikiáltási árban

ugyanazon betétben ugyanannak nevén álló A II. 1—2 sor 3777 és 3778 hrsz. szállóra özv. Merkel Ferencz javára C 1.

a bekebelezett özvegyi hasznélvezeti jog esetében tartása mellett 276 kor. kikiáltási árban s végül a mogyoródi 345 sz. betétben Merkel Ferencz nős volt Pásztor Máriával Merkel Maria férj. Ribai Mihályné Merkel Borbála férj. Jancsics Istvánné kisk. Merkel Anna kisk. Merkel Ilona kisk. Merkel Rozália nevén álló A I. 1—3 sor 3607. 3608 és 3609 hrsz. szállóból álló ingatlanra 526 kor. kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1905 évi **szeptember hó 16-ik napján d. e. 10 órákor** Mogyoród község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árban alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42§-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi november hó 1-én 3333 szám alatt kelt rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 LX. t.-cz. 170 §-a értelmében a bántapénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kikiáltott szabályszerült elismervényt átszolgáltatni. Gödöllőn, 1905 évi június hó 19-én. Kir. jbróság mint tkvi. hatóság.

Lukácsy kir. albiró.

V. 1228/5 szh. 1904.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a gödöllői kir. járásbírósnak 1904 évi V. 1228/4 számú végzésével dr. Gráf Zsigmond budapesti ügyvéd által képviselt Wolner Alajos felperes részére Schuller Béla alperes ellen 100 kor. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajthatást folytán alperestől lefoglalt 2248 kor. becsült ingóságokra a fent idézett gödöllői kir. járásbírósz fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak az összes felülfoglaltatott követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán Rakoskeresztúr Rákossigetén leendő megtartására határidőül **1905 évi augusztus hó 28 napjának d. e. 10 órája** tűzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtható követelést megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltelet volna és ez a végrehajthatási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, miszerint elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig, alulírt kiküldöttnek vagy írásban beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján való kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Gödöllőn, 1905 augusztus hó 10.

Böhl Ambrus kir. bir. végrehajtó.

V. 609/2 szhoz 1905. Vgh. 589 szh. 1905

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a gödöllői kir. járásbírósnak 1905. évi V. 609/2 számú végzésével dr. Szende Amigél ügyvéd által képviselt Bpesti hitelforgalmi szövetkezet bej. czég felperes részére Fajta Irén, Margit és özv. Fajta Józsefné rákosszentmihályi lakos alperes ellen 1020 kor. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajthatást folytán alperestől lefoglalt 1270 koronára becsült ingóságokra a fent idézett gödöllői kir. járásbírósz fenti számú végzésével az árverés elrendelhetvén, annak a felülfoglaltatott követelése erejéig is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna alperes lakásán leendő megtartására határidőül **1905. évi augusztus hó 25. napjának d. e. 9^{1/2} órája** tűzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt butorok s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételarából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, amennyiben részükre foglalási korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, miszerint elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alólrít kiküldöttnek vagy írásban beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetőménynek a bíróság tábláján való kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Gödöllőn, 1905 július 26. napján.

Élő János kir. bir. végrehajtó.

5763. sz. tk. 905.

Árverési hirde'mény kivonat,

A gödöllői kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Haasz József végrehajtónak Lusztig Armin és neje végrehajtást szenvedők elleni 4800 korona tőkekövetelés és jár. iranti végrehajtási ügyében a pest-vidéki kir. törvényszék, a gödöllői kir. járás-bíróság területén levő a Rakoskeresztúr köz-ségben fekvő a rakoskeresztúri 1884. sz. betétben Lusztig Armin és neje szül. Haasz Zsófia nevű álló A 1 sor 734/4 hrsz. ingatlanra és az azon épült Neptun utca 1 sz. alatti háza árverést 1606 korona ennell megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1905. évi szeptember hó 5-ik napjának d. e. 10 órakor Rakoskeresztúr község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan hecsárának 10 százalékát vagyis 160 korona 60 fillért kész pénzben, vagy az 1881. évről LX. tcz. 42. §-ában jelzett árfojammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 szám alatt kelt m. kir. igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában a kijelölt óvadékképes étekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. tcz. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Gödöllőn, 1905. június hó 8-án.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság:
Lukácsy, kir. albiró.

Erdős Sándor

fényképészeti műterme

Budapest, IV., Károly-körút 6.

A nyári idényen át: Gödöllőn, Erzsébet-királyné ut 10 sz.

Elismert kitűnő munka és jutányos árak. Specialista gyermek felvételekben. A képek kidolgozása kizárólag főüzletben Budapesten történik.

Felvételek egész napon át, ünnep és vasárnapokon is eszközöltetnek.

Jelentés.

Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy Gödöllőn, a „Központi szálloda“ épületében levő helyiségben

tejnek, valamint egyéb tejtermékeknek elárúsítását berendeztük.

A tejet vevőinknek naponta házhoz szállítjuk.

Az összes tejtermékeket csakis a legjobb minőségben és a helyi viszonyoknak megfelelő áron árúsítjuk el. Törekvésünk oda irányul, hogy

ugy a helybeli, valamint a nyaralóközönség igényeit minden tekintetben kielégítsük.

Tisztelettel

A budapesti közp. tejcarnok.

7 koronáért

egy pontosan járó nickel remontoir óra

... .. jótállás mellett

DEUTSCH A. MÓR

óras és ékszerésznél

Budapest, VI., Király-utca 44. sz.

Nagy raktár ékszerárak és óra különlegességekben.

Bármily órajavítás 2 korona.



UJ! UJ!

COOK & JOHNSON

amer. szabadalmazott ...

... .. tyukszemgyűrűje.

A jelenkor legjobb és legbiztosabb szerenagyszerű hatással és azonnal csillapítja a fájdalmat. **Kapható minden gyógyszer-tárban Ausztria-Magyarországon.** 1 darab borítékban 20 fillér, 6 db kartonban 1 korona, postai küldés esetén 20 fillérrel több. Főraktár Magyarország részére: **Török József** gyógyszer-tár Budapest, VI. Király-utca 12. Központi raktár Magyarország-Ausztria részére: **A szamaritanushoz, Grác,**

Gödöllői Erzsébet-könyvnyomda.

Sebesedések

Bármely sebek bármilyen természetűek, gondosan meggyógyulnak minden tisztátalanság ellen, mert az által a leggyorsabb seb is elmergesedik és nehezen gyógyuló sebet idővel elő, 40 éve már, hogy a megpíthető húzkozó PRA AI HAZIK IN OCS. nevű elalt. márt. mely helyi tisztítást követően amerikai. Az meggyógy. a sebet, csillapítja a gyulladást és fájdalmat, idővel hat és elősegíti a gyógyulást. 1 doboz 10 fill.

Posta szept. küldés naponta.

2 kor. 16 fill. előzetes beklüldése után 4 doboz, vagy pedig 4 kor. 60 fill. ért 6 doboz, Auszria-Magyarország bármely részébe bérmentve szállítatik.

A csomag minden részén a törvényileg bejegyzett védjegye van.

Főraktár:

FRAGNER B. cs. és kir. udvari szállító a „Fekete Sas“ gyógyszer-tárában. Prága, Kleinseite, Nerudagasse sarkán 203. sz. Raktár: Auszria-Magyarország gyógyszer-tárában, Fő aktár: **Török József** Budapest.

szijgyártó, nyerges-és bőrdöndös-munkák

a legolcsóbban, szakszerűen a legfinomabb kivitelben, valamint katonai lovagló szerek szigoruan előírás szerint. Megrendeléseknél pontos kiszolgálás biztosított. Javítások a egjutányosabb árak mellett eszközöltetnek. A nagyerdemű közönség szives pártfogását kéri 26—18

H o r v á t h J á n o s

szijgyártó, nyerges és bőrdöndös
Gödöllő, Rudolf-utca 613. sz.

A gyomor

egészségben való megőrzése

főleg az emésztés megtartásán, előmozdításán, szabályozásán és az elhanyagolt székrekedés elhárításán alapul. Egy kipróbált, a keresettek közül a legjobb és hatásos gyógyfüvekből gondosan előállított étvagyelősegítő, emésztés előmozdító és enyhén levezető háziszser, mely a mértéktelenség ismert következményeit, hibás diaret, meghűlés és elhanyagolás által előidézett székrekedést, mint gyomorégést, szélszörulást, mérték-telen savképződés és görccsszerű fájdalmakat csillapítja és megszünteti, az a **dr. Rosa-féle gyomorbalzsam**, Fragner B. prágai gyógyszer-tárából, fél üveg 1 korona, egész üveg 2 kor.

Figyelem! A csomagolás minden részén a törvényileg bejegyzett védjegye van!



Főraktár:

FRAGNER B. cs. és kir. udv. száll. a „Fekete sas“ Prága Kleinseite 203. Nerudagasse sarkán.

Postai szept. küldés naponta. 2 K 50 fill. érnek előre való beklüldése után egy nagy üveg és 1 K 50 f. beklüldése után egy kis üveg bérmentve küldetik meg Ausztria-Magyarország bármely részébe. — Raktár: Ausztria és Magyarország gyógyszer-tárában. Főraktár: **Török József** gyógyszer-tár Budapest.

Neustein Fülöp csuk-
rozott hashajtó-pírulát,
mely 4 óra múlva bizonylatos és előkelő
orvosok által könnyű hashajtó- és feloldó-szerül
számitnak. — Egy doboz (15 pírula) 30 Btlr.
Minden gyógyszer-tárban kapható.
Neustein-féle gyógyszer-tár, Bécs, I., Plankengasse 6.

Borszéki GYÓGYBORVIZ
a savanyúvizek királya

BORSZEK

Csikmegyében.

Fürdőidény június 10-től szept. 15-ig.

900 m. magas, ősfenyvesek között fekvő klimatikus gyógyhely, világhírű hideg lobogó fürdővel, erős vasas forrásokkal, kitűnő vaslappal, jól berendezett hidegvizgyógyintézzel. Szállodákban és magánvillákban 600 szoba. Kétágyas szobákra idényre 60 160 korona, szobákhoz konyha 30 80 K. Olcsó fürdőárak, jó élelmezés, piac, két mézár-szék helyben. 30 km-ert megáladó pompás sétautak a fenyvesekben, remek kiránduló helyek. Fürdőorvos dr. Vámosy Zoltán egy. magán-tanár (Jun. 14-ig Budapesten VIII., Szentkirályi-utca 6). Közlekedés Szász-Régen vasuton. Naponta gyorskocsijárat váltott lovakal, gyönyörű szép és jó uton. Gyorskocsi előjegyvezetheti Kapusi Dánielnél Szégen. Prospektussal és árjegyzékkel szolgál az igazgatóság.

Kapható:

Budapesten, Arany János-u. 16.